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Португалія в останні десятиліття стала однією з найпопулярніших туристич-

них дестинацій у Європі, однак ця популярність призвела до ряду проблем, 
пов'язаних з туристичною політикою країни. Наявність перенаселеності, нерівно-
мірного розподілу туристичних потоків, недостатньої інфраструктури та проблеми 
сталого розвитку свідчать про необхідність ретельного аналізу та перегляду 
туристичної політики Португалії. До ключових проблем розвитку туризму 
в Португалії необхідно віднести наступні: 

– перенаселеність туристичних місць, таких як Лісабон, Порту та інші 
популярні міста, що призвело до зростання цін на нерухомість, зменшення 
доступності житла для місцевого населення та загострення проблем з транспортом; 

– нерівномірний розподіл туристів веде до того, що деякі регіони отримують 
значно менше прибутку від туризму, що може призвести до виникнення економіч-
ного нерівноваги та нерівності. 

– проблеми сталого розвитку також стоять перед Португалією, оскільки 
надмірна експлуатація природних ресурсів та недостатність екологічних ініціатив 
можуть вплинути на довгострокову життєздатність туристичного сектору [1]. 

Розглядаючи аналіз проблем туристичної політики Португалії, слід звернути 
увагу на декілька ключових аспектів, які потребують уважного розгляду та 
вдосконалення: 

1. Перенаселені туристичні місця Лісабон, Порту, Алгарве та інші популярні 
регіони часто стикаються з перенаселеністю під час пікового туристичного 
сезону [2]. Це може призвести до втрати аутентичності міст та погіршення 
якості життя місцевого населення. Розробка політики для розподілу туристичного 
навантаження на менш популярні регіони може сприяти зменшенню цього 
явища. 

2. Соціокультурний аналіз свідчить про те, що зростання туризму може 
негативно вплинути на місцеву культуру та традиції, зокрема у тих регіонах, де 
туристи переважають над місцевим населенням. Це може призвести до загрози 
збереженню культурної спадщини та ідентичності. Треба розглянути можливість 
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впровадження програм та ініціатив для підтримки та збереження місцевих 
культурних цінностей. 

3. Португалія повинна активно працювати над сталим розвитком туризму. Це 
включає в себе заходи для збереження природних ресурсів, зменшення вики-
дів CO2, стимулювання екологічних ініціатив та зменшення відходів. Розробка та 
впровадження стандартів сталого туризму може бути кроком у цьому напрямку [3]. 

4. Важливо підтримувати високу якість обслуговування туристів, щоб 
позитивний образ Португалії як туристичної дестинації залишався незмінним. 
Треба розвивати інфраструктуру, підвищувати кваліфікацію персоналу та 
створювати умови для комфортного перебування туристів. 

5. Регулювання туристичного сектору потрібно для здійснення контролю 
над новими готелями та житловими об'єктами, а також створенням системи 
збору туристичного податку для фінансування ініціатив та проєктів, пов'язаних 
з розвитком туризму. 

У контексті аналізу туристичної політики Португалії слід також враховувати 
наступні аспекти [4]: 

1. Португалія має потенціал розширити свою туристичну пропозицію, 
зокрема, розвиваючи альтернативні види туризму, такі як екологічний, культурний, 
винний, гастрономічний тощо. Це дозволить залучати туристів протягом усього 
року і розподіляти навантаження. Важливо включити місцевих жителів у розвиток 
та прийняття рішень стосовно туризму. 

2. Покращення маркетингу та просування якостей Португалії як туристичної 
дестинації може допомогти залучати туристів та контролювати їхні потоки. 
Комплексні маркетингові кампанії, орієнтовані на різні аудиторії, можуть 
допомогти регулювати попит. 

3. Впровадження сучасних технологій, таких як інтерактивні додатки для 
туристів, системи розумних міст та інші інновації, може полегшити управління 
туристичним сектором і покращити досвід відвідування. Важливо встановити 
системи моніторингу та оцінки ефективності туристичної політики. Це дозволить 
оперативно реагувати на проблеми та вносити коригування в стратегію розвитку 
туризму. 

Таким чином, аналіз проблем туристичної політики Португалії дозволяє 
сформулювати наступні рекомендації: розвиток туризму в цій країні має бути 



« Е К О Н О М І К А  І  М Е Н Е Д Ж М Е Н Т  2 0 2 4 :   
ПЕРСПЕКТИВИ ІНТЕГРАЦІЇ ТА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ» 

 

 58 

збалансованим та спрямованим на досягнення сталого розвитку; зміцнення 
інфраструктури, регулювання туристичних потоків, збереження природних та 
культурних цінностей, підтримка сталого та екологічного туризму є важливими 
елементами успішної туристичної політики. 
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ЗРОСТАННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ РИЗИКІВ З РОЗВИТКОМ 
МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ В ГРЕЦІЇ 

 
Великий приплив туристів у всьому світі створює серйозні обурення стосовно 

можливого негативного впливу на природне середовище. Один із можливих 
ризиків, пов'язаних із туризмом, полягає в забрудненні важкими металами. 
Наприклад, на популярному вулканічному острові Санторині, що знаходиться 
в Греції, було проведено дослідження, яке виявило значне забруднення ґрунту 
важкими металами, такими як мідь (Cu), хром (Cr) і свинець (Pb), особливо на 
ділянках з високим туристичним навантаженням. Це забруднення може представ-
ляти помірний екологічний ризик для місцевих екосистем [1]. 

Санторині – це архіпелаг островів, розташований у південній частині 
Егейського моря та входить до складу Кікладського архіпелагу в Греції [1]. 
Найбільшим островом цього комплексу є Тера з площею 75,8 квадратних кіло-
метрів. Санторині є мультицентричним вулканічним полем, і його сучасна геологіч-
на структура сформувалася в результаті вулканічної активності. Приблизно 3500 


